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ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ, ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ & ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ 
Τμήμα Προμηθειών 
Επιβατικός Σταθμός T3 
Νέος Λιμένας  Ηγουμενίτσας  
A.Φ.Μ. 090102340 Δ.Ο.Υ. Ηγουμενίτσας 
Αριθμ. ΓΕΜΗ 019617428000 
Ηγουμενίτσα ΤΚ: 46100 

 

Τηλ. 26650 99 339  
     Ηγουμενίτσα, 09-04-2025

                                                     Αριθ. Πρωτ.: 860 

                                                                                      ΠΡΟΣ: ΚΑΘΕ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΟ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ/ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας καλεί, αφού λάβετε υπόψη την τεχνική περιγραφή (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α΄ της 
παρούσης), να καταθέσετε οικονομική προσφορά για τις «Εργασίες συντήρησης μετά των 
απαραιτήτων υλικών για την επισκευή του αγκυροβολίου στο τουριστικό καταφύγιο Συβότων και 
Πλαταριάς συμπεριλαμβανομένης και της κατασκευής δέκα (10) θέσεων αγκυροβολιάς», με 
προϋπολογισμό έως του ποσού των 48.927,70€ (σαράντα οκτώ χιλιάδες εννιακόσια είκοσι επτά 
ευρώ και εβδομήντα λεπτά), πλέον του αναλογούντος Φ.Π.Α. 

Η δαπάνη θα καλυφθεί από πιστώσεις του Οργανισμού Λιμένος Ηγουμενίτσας (Ο.Λ.ΗΓ.) Α.Ε. 
επιβαρύνοντας τον Κ.Α.Ε. 00.11.00 & 00.62.07 Αριθμ. (ΑΠ.ΑΝ.Υ. 240/2025 & 241/2025). 

Η προσφορά με την ένδειξη: «Για την πρόσκληση υποβολής προσφοράς με αριθμό πρωτ.: 860/09-
04-2025», θα πρέπει να περιέλθει στο Γραφείο Πρωτοκόλλου της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. (Νέος Λιμένας 
Ηγουμενίτσας, Κεντρικός Επιβατικός Σταθμός Τ3) ή με ηλεκτρονική αποστολή στην ηλεκτρονική 
διεύθυνση ekanatsou@olig.gr το αργότερο μέχρι την Πέμπτη 17-04-2025 και ώρα 13:00 μμ.  

Προσφορά που κατατίθεται με οποιοδήποτε τρόπο, μετά την παραπάνω καταληκτική ημερομηνία 
και ώρα υποβολής προσφοράς, είναι εκπρόθεσμη και αποκλείεται από την διαδικασία αξιολόγησης. 
Ο προσφέρων φέρνει αποκλειστική ευθύνη για τυχόν εκπρόθεσμη παράδοση του φακέλου της 
προσφοράς. 

Κριτήριο κατακύρωσης είναι η πλέον συμφέρουσα από οικονομικής άποψης προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή). Σε περίπτωση κατάθεσης ισότιμης προσφοράς, η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. θα προβεί στη 
διενέργεια κλήρωσης.  

ΦΑΚΕΛΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ: 

1) Οικονομική προσφορά (βλέπε ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β΄). 
2) Εκτύπωση της καρτέλας “Στοιχεία Μητρώου/Επιχείρησης” από την ηλεκτρονική πλατφόρμα της 

Ανεξάρτητης Αρχής Δημοσίων Εσόδων, όπως αυτά εμφανίζονται στο taxisnet, από την οποία να 
προκύπτει η μη αναστολή της επιχειρηματικής δραστηριότητάς τους.  

3) Τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και νόμιμης εκπροσώπησης (όπως γενικό 
πιστοποιητικό μεταβολών από το ΓΕΜΗ, πιστοποιητικό ισχύουσας εκπροσώπησης από το ΓΕΜΗ, 
τελευταία τροποποιημένα καταστατικά, αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, 
κ.λπ.) δημοσιευμένα στο ΓΕΜΗ, ανάλογα με τη νομική μορφή του συμμετέχοντος. Από τα 
ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση, το/τα πρόσωπο/α που 
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δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία διενέργειας της πρόσκλησης (νόμιμος 
εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κ.λπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει χορηγηθεί εξουσία 
εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία τους.  

4) Απόσπασμα ποινικού μητρώου που να έχει εκδοθεί έως τρείς (3) μήνες πριν την υποβολή του. 
Εφόσον πρόκειται για εταιρείες περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικές κεφαλαιουχικές 
εταιρείες (Ι.Κ.Ε.) και προσωπικές (Ο.Ε. και Ε.Ε.), η υποχρέωση αφορά στους διαχειριστές της 
εταιρείας και εφόσον πρόκειται για ανώνυμες εταιρείες (Α.Ε.), η υποχρέωση αφορά στον 
Διευθύνοντα Σύμβουλο της εταιρείας. Σε περίπτωση αδυναμίας υποβολής του αποσπάσματος 
ποινικού μητρώου εγκαίρως καταθέτεται Υπεύθυνη δήλωση στην οποία θα δηλώνεται 
υπευθύνως: ότι πληρούνται οι προϋποθέσεις για την έκδοση ποινικού μητρώου και ότι έχει 
κατατεθεί αίτηση για την χορήγηση αυτού  ή -ότι υπάρχει πιστοποιητικό ποινικού μητρώου και 
θα προσκομιστεί σε περίπτωση επιλογής. 

5) Πιστοποιητικό Φορολογικής Ενημερότητας (για κάθε νόμιμη χρήση). 
6) Πιστοποιητικό Ασφαλιστικής Ενημερότητας (για συμμετοχή σε διαγωνισμό). 
7) Υπεύθυνη δήλωση Ν. 1599/86 στην οποία θα δηλώνεται ότι: 
 Έλαβα πλήρη γνώση των όρων και των τεχνικών προδιαγραφών της παρούσας πρόσκλησης και 

τους αποδέχομαι ανεπιφύλακτα. 
 Δεν συντρέχουν οι λόγοι αποκλεισμού του Παραρτήματος 12.2, Μέρος Ι του Ν. 5048/2023 (ΦΕΚ 

Α΄149/2023). 

Η συμμετοχή στη διαδικασία θα οδηγήσει σε σύναψη σύμβασης απευθείας ανάθεσης προμήθειας 
και υπηρεσίας. Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. διατηρεί την πλήρη και αποκλειστική ευχέρεια να ακυρώσει, 
αναστείλει, τροποποιήσει ή μεταθέσει χρονικά την παρούσα διαδικασία χωρίς προηγούμενη 
ενημέρωση, σε οποιοδήποτε χρονικό σημείο, χωρίς καμία ευθύνη έναντι των συμμετεχόντων ή/και 
τρίτων προσώπων.  

Η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. σας ενημερώνει ότι το φυσικό πρόσωπο που υπογράφει την προσφορά ως 
Προσφέρων ή ως Νόμιμος Εκπρόσωπος Προσφέροντος, ότι η ίδια ή και τρίτοι, 
κατ' εντολή και για λογαριασμό της, θα επεξεργάζονται προσωπικά δεδομένα που 
περιέχονται στον φάκελο της προσφοράς και τα αποδεικτικά μέσα τα οποία 
υποβάλλονται σε αυτήν, στο πλαίσιο του παρούσας πρόσκλησης, για το σκοπό της 
αξιολόγησης της προσφοράς, λαμβάνοντας κάθε εύλογο μέτρο για τη διασφάλιση 
του απόρρητου και της ασφάλειας της επεξεργασίας των δεδομένων και της 
προστασίας τους από κάθε μορφής αθέμιτη επεξεργασία, σύμφωνα με τις 
διατάξεις της κείμενης νομοθεσίας περί προστασίας προσωπικών δεδομένων. 

Για την σύνταξη 
Η Υπάλληλος του Τμήματος Προμηθειών  

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Ελεονώρα Κων. Κανάτσου 

Για την έγκριση 
Η Δ/ντρια Διοικητικού, Οικονομικών & 

Προμηθειών της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Δήμητρα Σπ. Μόσχου 

Ο Αναπλ. Δ/ντης Λιμενικών Υπηρεσιών 
της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 

 
Κωνσταντίνος Παν. Γκούντας 

Για την τελική έγκριση 
Ο Διευθύνων Σύμβουλος  

της Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. 
 

Πορφύρης Β. Αθανάσιος 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Α' - ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΑΝΑΘΕΣΗΣ 

Τεχνική Περιγραφή 

«Εργασίες συντήρησης μετά των απαραιτήτων υλικών για την επισκευή του 
αγκυροβολίου στο τουριστικό καταφύγιο Συβότων και Πλαταριάς συμπεριλαμβανομένης 

και της κατασκευής δέκα (10) θέσεων αγκυροβολιάς»  
 

Συντήρηση υφιστάμενου αγκυροβολίου και αντικατάσταση συστήματος αγκυροβολιάς στο 
καταφύγιο Συβότων. 

Στο καταφύγιο θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες: 
1. Επαναφορά 16 τεχνικών ογκολίθων περίπου στα 30 μέτρα απόσταση από τα κρηπιδώματα σε 

θέση που να μην εμποδίζεται η ναυσιπλοΐα.  
2. Καθαρισμός της χοντρής αλυσίδας (μάνας) από όλα τα υλικά που έχουν μπλεχτεί(παλιά σχοινιά-

δίχτυα-ξύλα-παλιές άγκυρες κτλ.). 
3. Απομάκρυνση παλιών ρεμέτζων από την μάνα ,πλύσιμο -μάζεμα -έλεγχο για το εάν είναι 

ασφαλές να ξαναχρησιμοποιηθούν. 
4. Δημιουργία και τοποθέτηση 130 καινούργιων ρεμέτζων. 
5. Προμήθεια υλικών. 
6. Καθαρισμός μάνας από διάφορα υλικά που έχουν μπλεχτεί (παλιά σχοινιά-δίχτυα-ξύλα-παλιές 

άγκυρες κτλ. Ο καθαρισμός θα γίνει σηκώνοντας την μάνα από των πυθμένα με χρήση μπαλονιών 
ανέλκυσης.  

7. Απομάκρυνση όλων των υπαρχόντων ρεμέτζων που υπάρχουν στην μάνα(χονδρή αλυσίδα) τα 
τοποθετούμε σε ένα σημείο των κρηπιδωμάτων οπού και τα ελέγχουμε εάν είναι λειτουργικά. 
Μεταφορά όλων των τεχνικών ογκολίθους τουλάχιστον 30 μέτρα από τα Κρηπιδώματα. Στο 
σημείο που είναι τα μαγαζιά( θέσεις Νο 115 έως 135) οι 5 τεχνικοί ογκόλιθοι είναι σε βάθος 
μικρότερο των 2 μέτρων  1,70 μέτρα με αποτέλεσμα τα μπαλόνια ανέλκυσης να μην μπορούν να 
τα σηκώσουν διότι δουλεύουν από 2,5 μέτρα και πάνω, εκεί θα χρειαστεί γερανοφόρο όχημα να 
τα ανελκύσει και να τα μεταφέρει σε ένα σημείο μέσα στο λιμάνι που να έχει βάθος πάνω από 
2,5 μέτρα. Στην συνέχεια με το μπαλόνι ανελκύσεις θα τοποθετηθούν και αυτά στα 30 
μέτρα(τεχνικούς ογκολίθους) θα ενωθεί με την αλυσίδα με καινούργιά ναυτικά κλειδιά και την 
τεντώνετε με παλάγκο. 

8. Κατασκευή με καινούργιά υλικά 130 ρεμέτζα. Το κάθε ρεμέτζο θα περιλαμβάνει αλυσίδα 10 mm 
3 μέτρα-2 ναυτικά κλειδιά-ροδάτζα-25 μέτρα σχοινί 16mm-10  μέτρα σχοινί 8 mm. Μόλις 
κατασκευαστούν όλα τα ρεμέτζα θα τα τοποθετηθούν στην μάνα  με την σωστή σειρά και 
απόσταση που θα υπόδειξη η Ο.Λ.ΗΓ. Α.Ε. Τα παλιά ρεμέτζα που έχουν βγει και ελεγχθεί ότι είναι 
λειτουργικά θα χρησιμοποιηθούν σε κάποιες θέσεις σαν εφεδρικά ασφαλείας για τα μεγάλα 
σκάφη. 

Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν είναι τα κάτωθι: 

 390 μέτρα αλυσίδα 12 mm (858 kg) 
 15 κουλούρες σχοινί 16 mm 220 μέτρα η κουλουρά σύνολο 3.300 μέτρα (645 kg) 
 7 κουλούρες σχοινί 8 mm  220  μέτρα η κουλουρά σύνολο 1540 μέτρα (84 κg) 
 260 ναυτικά κλειδιά Ω 12 mm 
 130 ροδάντζες 
 30 ναυτικά κλειδιά Ω 24 mm 

Συντήρηση υφιστάμενου αγκυροβολίου και αντικατάσταση συστήματος αγκυροβολιάς στο 
καταφύγιο Πλαταριάς. 

Στο καταφύγιο θα γίνουν οι παρακάτω εργασίες: 
1. Επαναφορά 15 τεχνικών ογκολίθων στα 30 μέτρα απόσταση από κρηπίδωμα.  
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2. Καθαρισμός της χοντρής αλυσίδας (μάνας) από όλα τα υλικά που έχουν μπλεχτεί(παλιά σχοινιά-
δίχτυα-ξύλα-παλιές άγκυρες κτλ) . 

3. Βγάλσιμο παλιών ρεμέτζων από την μάνα ,πλύσιμο -μάζεμα -έλεγχο για το εάν είναι ασφαλές να 
ξαναχρησιμοποιηθούν, αποθήκευση και κατασκευή και τοποθέτηση 130 καινούργιων ρεμέτζων. 

4. Προμήθεια υλικών. 
5. Καθαρισμός μάνας  από  διάφορα υλικά που έχουν μπλεχτεί (παλιά σχοινιά-δίχτυα-ξύλα-παλιές 

άγκυρες κτλ. Ο καθαρισμός θα γίνει σηκώνοντας την μάνα από των πυθμένα με χρίση μπαλονιών 
ανέλκυσης. Απομάκρυνση  όλων των υπαρχόντων ρεμέτζων που υπάρχουν στην μάνα τα 
τοποθετούμε σε ένα σημείο στο κρηπίδωμα οπού τα ελέγχουμε εάν είναι λειτουργικά . Αυτά που 
μπορούν να ξαναχρησιμοποιηθούν τα μαζεύουμε και τα αποθηκεύουμε σε σημείο που θα ορίσει 
ο ΟΛΗΓ. Στην συνέχεια θα μεταφέρουμε όλους τους τεχνικούς ογκολίθους τουλάχιστον 30 μέτρα 
από τα κρηπιδώματα. Κατασκευάζουμε με καινούργιά υλικά 130 ρεμέτζα. Το κάθε ρεμέτζο θα 
περιλαμβάνει  αλυσίδα 10 mm 3 μέτρα –  2 ναυτικά κλειδιά -ροδάτζα-25 μέτρα σχοινί 16mm -10  
μέτρα σχοινί 8 mm.  

6. Μόλις κατασκευάσουμε όλα τα ρεμέτζα θα τα τοποθετήσουμε στην μάνα με την σωστή σειρά και 
απόσταση που θα υποδείξουμε.  

7. Από τα παλιά ρεμέτζα που έχουμε απομακρύνει και έχουμε ελέγξει ότι είναι λειτουργικά 
μπορούμε να τα χρησιμοποιήσουμε και να βάλουμε σε κάποιες θέσεις διπλά για τα μεγάλα 
σκάφη. 

 
Τα υλικά που θα χρησιμοποιηθούν είναι τα κάτωθι:  
 390 μέτρα αλυσίδα 12 mm (858 kg). 
 15 κουλούρες σχοινί 16 mm 220 μέτρα η κουλουρά σύνολο 3.300 μέτρα (630 kg.). 
 7 κουλούρες σχοινί 8 mm  220  μέτρα η κουλουρά σύνολο 1540 μέτρα (84 κg). 
 260 ναυτικά κλειδιά Ω 12 mm. 
 130 ροδάντζες. 
 30 ναυτικά κλειδιά Ω  24 mm. 

 
Κατασκευή 10 νέων θέσεων αγκυροβολιάς.  
1. Δημιουργία 10 καινούργιων θέσεων ελλιμενισμού στων νέο βραχίονα για σκάφη άνω των 25 

μέτρων. 
2. Μεταφορά των υπάρχοντών τεχνικών ογκολίθων από των νέο βραχίονα  στον μικρό βραχίονα και 

δημιουργία νέου αγκυροβολιού 20 θέσεων για μικρά σκάφη. 
3. Στον νέο βραχίονα υπάρχουν 3 τεχνικοί ογκόλιθοι 1 κυβικού με αλυσίδα μάνα 22 mm, λύνουμε 

την μάνα από τους τεχνικούς ογκολίθους και τα μεταφέρουμε με μπαλόνια ανέλκυσης στον 
μικρό βραχίονα στο σημείο που δεν υπάρχουν ρεμέτζα και δημιουργούμε ένα αγκυροβόλιο 20 
θέσεων για μικρά σκάφη. 

4. Κατασκευάζουμε 4 τεχνικούς ογκολίθους 2 κυβικών ο καθένας και τους ρίχνουμε από το 
κρηπίδωμα του νέου βραχίονα με γερανοφόρο όχημα, στην συνέχεια μεταφέρουμε τους 
τεχνικούς ογκολίθους με μπαλόνι ανέλκυσης 40 μέτρα απόσταση από των τόκο  οπού τους 
τοποθετούμε, ο κάθε τεχνικός ογκόλιθος θα έχει απόσταση μεταξύ τους 25 μέτρα. Μόλις  η 
μεταφορά των τεχνικών ογκολίθων βάζουμε αλυσίδα (μάνα)32mm και την ενώνουμε με τα 
αντίστοιχα ναυτικά κλειδιά. 

5. Τοποθετούμε 12 καινούργιά ρεμέτζα  διπλά αποτελούμενα από 3 μέτρα αλυσίδα Φ12- 35 μέτρα 
σχοινί 16 mm-10 μέτρα σχοινί 8 mm. 

 
Τα υλικά που θα χρειαστoύν είναι τα παρακάτω: 

 1.5 τεχνικοί ογκόλιθοι 2 κυβικών. 
 125 μέτρα αλυσίδα Φ32. 
 2 κουλούρες σχοινί 16 mm. 
 24 ναυτικά κλειδιά ω 12 mm 
 6 ναυτικά κλειδιά ω 32 mm. 
 12 ροδάντζες. 
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ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Β' 
 

–ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ– 
ΠΡΟΣ: ΟΡΓΑΝΙΣΜΟ ΛΙΜΕΝΟΣ ΗΓΟΥΜΕΝΙΤΣΑΣ Α.Ε. 

 
 

Του/της (Φυσικού προσώπου) ή της εταιρείας (ή ένωσης προμηθευτών κατά 
περίπτωση) ................................................................................................................................, 
όπως νόμιμα εκπροσωπείται από ............................................................................................., 
με Α.Δ.Τ. ....................................................................................................................................., 
με Α.Φ.Μ. .......................................................... Δ.Ο.Υ. ............................................................., 
με έδρα ................................................................... οδός .........................................................., 
e-mail ............................................................................................. 

 
 

Οικονομική προσφορά για τις 
«Εργασίες συντήρησης μετά των απαραιτήτων υλικών για την επισκευή του αγκυροβολίου στο 

τουριστικό καταφύγιο Συβότων και Πλαταριάς συμπεριλαμβανομένης και της κατασκευής 
δέκα (10) θέσεων αγκυροβολιάς»  

Ποσοστό (%) έκπτωσης ή Τιμή   
 
 

Συνολικό Κόστος άνευ Φ.Π.Α. (Ολογράφως) 
...................................................................................................................................................... 

 
Η προσφορά μου ισχύει για 60 ημέρες από την επόμενη της ημέρας διεξαγωγής της 
παρούσης. 

Ο Προσφέρων 

 

(Σφραγίδα - Υπογραφή - Ημερομηνία) 

 

 
 

 

 


